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Ata da primeira Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia primeiro de fevereiro de 2021. 
Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a primeira Sessão 
Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão os Vereadores 
Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto 
Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito inicialmente o registro 
das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a 
realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: 
“Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos 
trabalhos legislativos de hoje”. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 
Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício – DR 12-553-
2020 do Diretor da DR.12 Senhor João Augusto Ribeiro, em resposta da Indicação número 
100/2020, de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite; Ofício nº 
01/2021 do Gerente de Divisão da Sabesp de Adamantina, em resposta do Requerimento 
número 71/2020 de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite; 
Indicação nº 01, de 18/01/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja feita a 
instalação de iluminação na pista de caminhada situada na Estrada Vicinal Prefeito José Morales 
Agudo (PRP-020); Indicação nº 02, de 18/01/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da 
Municipalidade, para que seja vista a possibilidade da instalação de aparelhos de ar-
condicionado nas salas de espera por consultas dos pacientes, e sala das agentes comunitárias de 
saúde do ESF Doutor Jader Labegalini Cabral; Indicação nº 03, de 18/01/2021, do Vereador 
Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja vista a 
possibilidade da contratação de uma empresa especializada em Segurança do Trabalho, visando 
equipar os funcionários da municipalidade; Indicação nº 04, de 18/01/2021, do Vereador 
Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita a aquisição de um 
caminhão pipa, equipado com dispositivos, para ser utilizado nas emergências de incêndios; 
Indicação nº 05, de 18/01/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, 
visando a instalação de pelo menos dois semáforos na Avenida São Paulo; Indicação nº 06, de 
18/01/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Executivo Municipal 
solicitando gestões junto o Departamento de Saúde do Município, a possibilidade de designar 
um farmacêutico para que faça a dispensação dos medicamentos no ESF Doutor German Alcoba 
Salgado; Indicação nº 07, de 18/01/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, 
para que seja feito um recapeamento na Rua Maranhão, no trecho compreendido entre as Ruas 
Curitiba e Niterói; Indicação nº 08, de 18/01/2021, dos Vereadores Éder Castro Menezes e Rick 
Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Setor Competente da Municipalidade, para que seja feito um recapeamento na Rua Vitória, no 
trecho compreendido entre as Ruas Pará e Fernando de Noronha; Indicação nº 09, de 
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20/01/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça a restauração 
da pintura dos bolsões de motos localizados nas Ruas João Pessoa e Sergipe, bem como seja 
realizada a ampliação dos mesmos; Indicação nº 10, de 20/01/2021, do Vereador Éder Castro 
Menezes, que seja oficiado à Gerente da agência do Banco do Brasil da nossa cidade, para que 
realize gestões com objetivo de adaptações visando a proteção de seus clientes, sem dispensar 
aos cuidados quanto a transmissão do coronavírus que causa a Covid-19, fazendo a instalação de 
tendas para os clientes que aguardarem fora da Agência Bancária, bem como que seja visto a 
disponibilidade de cadeiras e/ou que seja feita a adequação do espaço interno; Indicação nº 11, 
de 21/01/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja feito um recapeamento na Rua 
Vicente Casemiro Morales, no trecho compreendido entre as Ruas João Pessoa e Kazuto 
Kawano, bem como na Rua Kazuto Kawano, no trecho compreendido entre as Ruas Alcides 
Cimitan e Agostinho Tóffoli; Indicação nº 12, de 21/01/2021, do Vereador Ademarcio Vieira 
Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Kazuto Kawano, na 
altura do nº 75, bem como dois obstáculos Rua 03, na altura dos números 190 e 350; Indicação 
nº 13, de 21/01/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que 
seja vista a possibilidade de se escrever os nomes das ruas do município em locais visíveis como 
postes e placas para identificação; Indicação nº 14, de 21/01/2021, do Vereador Rick Anderson 
Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua São Salvador, 
precisamente na altura do número 449; Indicação nº 15, de 21/01/2021, do Vereador Rick 
Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto 
aos órgãos competentes, para que sejam instaladas academias ao ar livre, nos Conjuntos 
Habitacionais Lauro Franco, Pôr do Sol, bem como no loteamento São Marcos; Indicação nº 16, 
de 27/01/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Chefe do Executivo 
Municipal, para que se faça a sinalização de trânsito no chão e com placas indicando horários de 
vagas e descargas, na Rua João Pessoa, precisamente na entrada do depósito do Supermercado 
Santo Antônio; Indicação nº 17, de 27/01/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que 
seja feita uma avaliação nos calçamentos laterais da Avenida São Paulo, de ambos os lados, 
iniciando-se no pontilhão sobre os trilhos da antiga Fepasa, até o cruzamento com a Rua São 
Luiz, e posteriormente seja realizada manutenção adequada; Indicação nº 18, de 21/01/2021, do 
Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, para que sejam realizados reparos adequados na 
pavimentação asfáltica da Avenida Rio de Janeiro, onde há grandes saliências, bem como que 
seja feito a pintura das faixas de pedestres e reparos nas placas de sinalização; Indicação nº 19, 
de 27/01/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para viabilizar uma 
Casa de Apoio, aos munícipes que realizam seu tratamento de saúde no Hospital Amaral 
Carvalho, no município de Jaú; Indicação nº 20, de 27/01/2021, do Vereador Éder Castro 
Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Diretora do 
Departamento Municipal de Saúde, para que seja contratado um médico pediatra para exercer 
suas funções em nosso município; Indicação nº 21, de 27/01/2021, dos Vereadores Rick 
Anderson Marques e Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a 
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construção de pontos de ônibus, nos locais em que os trabalhadores da usina Califórnia esperam 
pelo transporte, em especial na Avenida Pernambuco, esquina com a Avenida Rio de Janeiro, 
Av. Pernambuco esquina com a Rua Rio Grande do Sul, e também na Rua Paraíba entre as ruas 
Curitiba e Niterói, próximo a “LUMA”; Requerimento nº 01/2021, de 25 de janeiro de 2021, de 
iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido 
de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de Leis, 
informações referentes ao quadro de pessoal da Prefeitura Municipal; Requerimento nº 02/2021, 
de 25 de janeiro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes a 
contratação de um médico pediatra, para atender as crianças de nosso Município; Requerimento 
nº 03/2021, de 25 de janeiro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes 
a Rua Presidente Prudente do Bairro Nova Parapuã; Moção nº 01, de 20/01/2021, do Vereador 
Éder Castro Menezes, Moção de Aplauso e Reconhecimento aos profissionais da Área da Saúde 
do município de Parapuã pela dedicação, profissionalismo e coragem no combate do Novo 
Coronavírus (Covid-19); Moção nº 02, de 20/01/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor Francisco José da Silva, 
carinhosamente conhecido por Chico Tabaco, parapuense íntegro, exemplo de dedicação a sua 
família, ao seu trabalho e à sua comunidade; Moção nº 03, de 20/01/2021, do Vereador Éder 
Castro Menezes, Moção de Aplauso para o Senhor Gilmar Martin Martins, Excelentíssimo 
Prefeito Municipal de Parapuã, pela dedicação no caso especifico dessa criança que necessita 
urgentemente desse procedimento cirúrgico da criança Maria Clara, e a Prefeitura foi 
fundamental para o agendamento da cirurgia; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 01, de 
27 de janeiro de 2021, de autoria dos Vereadores Éder Castro Menezes e Ten PM João Miguel 
da Silva, que “Dispõe sobre a proibição da queima, soltura e manuseio de fogos de artificio e 
artefatos pirotécnicos no município de Parapuã/SP”; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 
02, de 29 de janeiro de 2021, de autoria do Vereador Éder Castro Menezes, que “Dispõe sobre a 
denominação do Campo de Futebol do Sistema de Lazer do “Conjunto Habitacional Canaã” em 
Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 03, de 29 de 
janeiro de 2021, de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que 
“Inclui a deficiência intelectual (ou retardo mental), Neurofibromatose, Pseudoartrose, Distrofia 
Muscular Degenerativa, doença de Alzheimer e Transtorno do Espectro do Autismo na lei 
municipal nº 3.003, de 07 de maio de 2019, e dá outras providências”; Ofício número 001/2021 
de 04 de janeiro de 2021, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação 
Contábil do Mês de dezembro de 2020. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 
fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que 
desejou boa noite aos nobres pares e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, agradeceu toda a população por ter sido eleito novamente como Vereador, 
parabenizou todos os outros Vereadores pela eleição, o Prefeito e Vice-prefeito eleitos e espera 
que todos possam fazer um bom mandato visando sempre o bem da população, agradeceu aos 
funcionários da Câmara Municipal pela assistência, destacou importantes trabalhos que o 
Executivo tem feito e vai continuar fazendo, em seguida, se despediu; Segundo orador inscrito 
da noite, o Vereador Ademárcio Vieira Lopes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em 
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seguida, agradeceu aos munícipes por ter sido eleito Vereador, após, prestou maiores 
informações sobre suas proposituras, que estão de encontro com o interesse da população, que 
são pedidos dos munícipes e destacou a importância de cada uma delas, e se despediu; Terceiro 
orador inscrito da noite, Vereador Rick Anderson Marques, que iniciou suas palavras desejando 
boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, agradeceu a Deus, sua família e toda a população parapuense que confiou 
nele para exercer esse mandato de Vereador, do qual se espelhou em seu pai também ex-
vereador dessa Casa de Leis, após, desejou boa sorte aos colegas de plenário e aos 
representantes do executivo, deseja que todos trabalhem em prol da população, que pensem no 
bem comum, em seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras, que visam 
atender os interesses da população, destacou sobre a importância de cada uma delas, após, se 
despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Rogney Mauricio Temporim, que iniciou 
suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas 
proposituras, que estão sempre de encontro com o interesse da população, destacou o motivo por 
ter saído candidato a Vereador pelo Partido Verde, agradeceu aos outros candidatos de seu 
partido, seus eleitores, sua família, lamentou a atual e difícil situação do comércio local e 
nacional, após, destacou sobre a importância de um novo distrito industrial em nossa cidade, em 
seguida, se despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador João Miguel da Silva, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 
Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu a população por ter sido eleito, e 
agradeceu aos Vereadores por terem votado nele como Presidente dessa Casa para o biênio 
2021/2022, aos funcionários da Câmara pelo acolhimento e ensinamentos a ele prestado, 
destacou que pretende exercer um mandato democrático onde todos consigam debater de forma 
justa em prol da população, e se despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou 
suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu os seus eleitores, por ter sido eleito 
novamente para Vereador, agradeceu sua família pelo apoio e a Deus pela capacidade de estar 
aqui, após, parabenizou todos os Vereadores eleitos e espera que todos possam fazer um bom 
mandato, parabenizou também a mesa diretora, e pede para que fiquem unidos em favor da 
população, se mostrou muito feliz com essa primeira Sessão Ordinária, e espera que todos lutem 
pela população, após, agradeceu a todos os funcionários da Câmara Municipal, em seguida, 
explanou sobre suas proposituras que estão sempre de encontro com os interesses da população, 
e destacou a importância de cada uma delas, após, se despediu; Sétimo orador inscrito da noite, 
o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
Pares e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
agradeceu aos funcionários da Câmara por sempre darem respaldo ao seu trabalho como 
Vereador, agradeceu seus eleitores, que confiaram nele para trabalhar mais quatro anos pela 
população, após, prestou informações sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 
anseios da população, explicou sobre cada uma delas e sua importância, e solicita que o Chefe 
do Executivo veja com mais carinho suas indicações em prol da população, em seguida, se 
mostrou satisfeito com a composição dessa Casa de Leis e agradeceu ao Presidente João Miguel 
pelo bom acolhimento que deu a ele e aos outros Vereadores, e pelo suporte para trabalhar pela 
cidade, após, se colocou a disposição da população, e se despediu; Oitavo orador inscrito da 
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noite, o Vereador Éder Castro Menezes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, explicou sobre a alegria que é estar Vereador a Câmara Municipal de Parapuã e fez um 
relato de sua história com a política parapuense e a importância da política na sua vida e de sua 
família, destacou que irá trabalhar sempre pelo bem da população, de maneira correta e justa, 
destacou que a Câmara deve valorizar as pessoas, por isso valoriza muito seu cargo, agradeceu e 
parabenizou a competência dos funcionários da Câmara Municipal, após, usou de seu tempo 
para explanar sobre suas proposituras, que visam os interesses da população, explicando cada 
uma delas e sua importância por vários pontos do município, em seguida, destacou os problemas 
que os municípios vem enfrentando em decorrência da pandemia do coronavírus, após, se 
despediu. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por 
encerrado o Expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos: Requerimento nº 01/2021, de 25 de janeiro de 2021, de iniciativa do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de Leis, informações 
referentes ao quadro de pessoal da Prefeitura Municipal, aprovado por unanimidade; 
Requerimento nº 02/2021, de 25 de janeiro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis, 
informações referentes a contratação de um médico pediatra, para atender as crianças de nosso 
Município, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 03/2021, de 25 de janeiro de 2021, de 
iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
que envie para esta Casa de Leis, informações referentes a Rua Presidente Prudente do Bairro 
Nova Parapuã, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 
lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da Silva. Câmara 
Municipal de Parapuã, ao primeiro dia do mês de fevereiro de 2021. 
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